DANE OGOLNE - VENTIL KOMPAKT

Dwururowy system grzewczy

Przy zastosowaniu grzejnikdw ptytowych RADIK w wykonaniu
VENTIL KOMPAKT jest konieczne, aby dla ich wtasciwej pracy
stopien wstepnego nastawienia byt ustalony obliczeniowo i okre-
Slony w dokumentacji projektowej. Podczas instalacji systemu
grzewczego instalator musi zastosowac obliczenia z dokumenta-
cji projektowe;.

Fabrycznie wktadka termostatyczna nastawiona jest na stopien 8
i po przeptukaniu przed rozpoczeciem préby grzewczej nastawio-
na musi by¢ specjalnym kluczem na zgdany stopieri nastawienia.

Przyktad obliczenia

Szukane: stopien nastawienia

Dane: wydajnos¢ cieplna
gradient temperatury wody
spadek cignienia na grzejniku z wktadka termostatyczng
objetos¢ cieplna wody

Rozwiazanie: przeptyw ilosciowy

Stopien nastawienia (patrz z wykresu):

Nastawiono na stopien 4

16

Q = 1135 W
t-t, 15 K (70/55 °C)
Ap = 30 mbar
c = 1,163 Wh/kg.K
Q 1135
m = = = 65 kg/h
c.(t-t) 1,163 .15
4

Nastawiono na stopier 8

Zmiany techniczne zastrzezone.
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Przeptyw ilosciowy m [kg/h]

Tabela

Grzejniki w wykonaniu

Ventil Kompakt bez armatury przytaczeniowej

Wkiadka z glowica termostatyczna

-ﬂﬂ“ﬂﬂﬂ-ﬂ
m*/h]

| 0,05 0,13 018 022 027 0,31 035 038 042 0,47 0,52 0,57 0,62 066 0,71 0,7,

Wktadka bez gtowicy termostatycznej

Stopiet nastawionia --ﬂ-ﬂ-ﬂ-ﬂﬂ--ﬂ
0,54

K, m¥/h] |005 016 022 072 0,43 065 08 09 111 123 133 1,43

Najwyzsza dopuszczalna temperatura robocza: 110 °C
Najwyzsze dopuszczalne cignienie robocze: 1,0 MPa
Podane wartosci k, odpowiadajg pasmu proporcjonalnosci 2 K
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